# **CURRICULUM VITAE**

## **PERSONAL DETAILS**

Name : Francisca Dewanti Mayangsari Patianom

Gender : Female

Date of Birth : May, 7<sup>th</sup> 1993

Marital Status : Single
Religion : Christian
Nationality : Indonesia

Address : Jl. Pondok Kopi VIIIA, blok H1 No. 10, Duren Sawit, Jakarta Tmur

#### **EDUCATION**

September 2011 – August 2015 Faculty of Fine Arts, Major in Multimedia design – Visual

Communication Design, Jakarta Institut of Art (Institut

Kesenian Jakarta). Bachelor (S.Sn), GPA: 3,59

June 2008 – June 2011 Perguruan Advent 1 Jakarta, Jakarta Pusat. Senior High

School

June 2005 – June 2008 Strada Bhakti Wiyata, Bekasi. Junior High School June 1999 – June 2005 Strada Dipamarga, Jakarta. Elementary School

#### **ORGANIZATIONAL EXPERIENCES**

2005-2006: Art Division of OSIS in Strada Bhakti Wiyata Junior High School

2009-2010: Secretary of OSIS in Perguruan Advent 1 Jakarta Senior High School

2010-2011: The Leader of Souncil Delegation of Class in Perguruan Advent 1 Jakarta Senior High

School

2011-2012: Public Relation Division of KMDGI X (Kriyasana Mahasiswa Desain Grafis ke 10) –

Sponsorship in Institut Kesenian Jakarta

2013 : Volunteer in WWF Indonesia for Panda Mobile

2012-2015: Secretary of Sunday School in GPIB Surya Kasih, Jakarta

2015-2017: The Leader of Sunday School in GPIB Surya Kasih, Jakarta

#### **WORK EXPERIENCE**

2014 : Videographer, video editor and animator in MRA Broadcast Division

2013-2015: Freelance Graphic Designer and Animator

## **TECHNICAL SKILLS**

Fine art
Drawing & Painting
Illustration/ Digital Illustration
Video Editing
Animating
Photography

Adobe Creative Suite (Photoshop CS6, Illustrator CS 6, After Effects CS6, Premiere Pro CS6, InDesign CS 6, Adobe Soundbooth)

#### **CONTACTS**

Phone Number: Mobile 0878 77799280

Home 021 8624022

Email : mayang.patianom@gmail.com / francisca.patianom@yahoo.com

Web : http://youtube.com/mayangpatianom

http://linkedin.com/mayangpatianom



I'm a Indonesian Designer highly motivated and passionate about art in general. I have a fine art background and also work with animation and video editing. I also have as interets books, art & fashion magazines and Photography. I'm a freelancer for prewedding photography, graphic design, animation and video editing.

Currently I am living in East Jakarta and looking forward to start working with people that share my passion for Graphic Design, Animation and Video. Thank you for reading my resume, hope to hear from you soon



# **SURAT KETERANGAN LULUS**

Nomor: 382/F.10/WR.I/X/2015

Berdasarkan surat dari Dekan Fakultas Seni Rupa nomor 697/A.11/D/VIII/2015 perihal Laporan Hasil Ujian Tugas Akhir Skripsi/Karya Program Studi Desain Komunikasi Visual jenjang Strata Satu (S.1) Semester Genap Tahun 2014/2015, kami yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama

: Lucky Wijayanti, M.Sn.

Jabatan

: Wakil Rektor Bidang Akademik

Menerangkan bahwa

Nama

: Fransisca Dewanti Mayangsari

Tempat/tanggal lahir

: Jakarta, 7 Mei 1993

Nomor Mahasiswa

: 3110250036

Program Studi / Peminatan

: Desain Komunikasi Visual / Multimedia

Program Pendidikan / Jenjang

: Sarjana / Strata Satu (S1)

**Fakultas** 

: Seni Rupa

Status Akreditasi Program Studi

: Terakreditasi Berdasarkan Keputusan Badan Akreditasi

Nasional Perguruan Tinggi Nomor 483/SK/BAN-

PT/Akred/S/XII/2014

Telah dinyatakan **LULUS** ujian tugas akhir Skripsi/Karya jenjang Strata Satu (S.1) program studi Desain Komunikasi Visual pada tanggal **13 Agustus 2015** dengan judul Skripsi/Karya **Penyuluhan Pelestarian Orangutan Melalui Media Animasi** dan **IPK 3,59** predikat dengan pujian dan kepada yang bersangkutan telah berhak menyandang gelar **Sarjana Seni (S.Sn.)** 

Sementara menunggu penyelesaian ijasah asli, maka Surat Keterangan Lulus ini diberikan sebagai pengganti ijasah asli yang berlaku sampai dengan ijasah asli selesai dan diterimakan.

Demikian surat keterangan ini agar dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Jakarta, 1 Oktober 2015

Waki Rektor Bidang Akademik

ucky Wijayanti, M.Sn.





## TRANSKIP NILAI

Nama Mahasiswa : Francisca Dewanti Mayangsari

Nomor Mahasiswa : 3110250036

Program Studi : Desain Komunikasi Visual

Peminatan : Multimedia
Jenjang : Strata Satu

NO	KODE	MATA KULIAH	SKS	NILAI	вовот	MUTU	KET
1	0000111203	Apresiasi Kesenian	2	A-	<sub></sub> 3.7	7.4	1/11-12
2	3002212009	Pengetahuan Dasar Seni Rupa	2	A-	3.7	7.4	1/11-12
3	3002512011	Nirmana	3	B+	3.4	10.2	1/11-12
4	3002512005	Gambar Dasar	3	B-	2.7	8.1	1/11-12
5	3002512003	Gambar Bentuk	3	B+	3.4	10.2	1/11-12
6	3002512001	Gambar Anatomi	3	B-	2.7	8.1	1/11-12
7	3002412025	Fotografi Dasar	3	В	3.0	9.0	1/11-12
8	0000110201	Pendidikan Agama	3	Α	4.0	12.0	1/11-12
9	3001113013	Bahasa Indonesia	3	B+	3.4	10.2	1/11-12
10	3002112014	Bahasa Inggris	2	B+	3.4	6.8	1/11-12
11	0000112202	Etika Berbangsa dan Berkesenian	3	В	3.0	9.0	11/11-12
12	3002122008	Pengetahuan Warna	3	Α-	3.7	11.1	11/11-12
13	3002212022	Sejarah Seni Rupa Indonesia	2	B+	3.4	6.8	11/11-12
14	3253422043	Dasar Desain Komunikasi Visual	4	B+	3.4	13.6	11/11-12
15	3253613029	Ilustrasi Figur dan Lanskap	3	A-	3.7	11.1	11/11-12
16	3002422015	Pengantar Komputer Desain	3	A-	3.7	11.1	11/11-12
17	3005340251	Pilihan 1 (Lintas Prodi)	2	В	3.0	6.0	11/11-12
18	3005211235	Kapita Selekta	2	В	3.0	6.0	11/11-12
19	3005340426	Pilihan 2 (Lintas Fakultas)	2	A-	3.7	7.4	11/11-12
20	3005402045	Sejarah Seni Rupa Barat	2	B+	3.4	6.8	1/12-13
21	3253613034	Pengenalan Dasar Huruf	3	В	3.0	9.0	1/12-13.
22	3253112028	Pengantar Komunikasi	2	В	3.0	6.0	1/12-13
23	3002202016	Estetika	2	B+	3.4	6.8	1/12-13
24	3253614131	Mayor Multimedia Dasar Desain Multimedia	4	Α	4.0	16.0	1/12-13
25	3253613137	Komputer Grafis Aplikasi MM Dasar	3	B+	3.4	10.2	1/12-13
26	3253513039	Fotografi Available Light	3	Α	4.0	12.0	1/12-13
27	3005412018	Seni dan Industri Kreatif	2	Α	4.0	8.0	1/12-13
28	3252623020	Sejarah Seni Populer	2	В	3.0	6.0	11/12-13
29	3253623035	Tipografi Aplikatif	3	B+	3.4	10.2	11/12-13
30	3253623151	Visual Multimedia: Grafis - Sekuensial	3	A-	3.7	11.1	11/12-13

e : senirupaikj@indo.net.id www.senirupaikj.ac.id





NO	KODE	MATA KULIAH	SKS	NILAI	вовот	MUTU	KET
31	3252122116	Sejarah & Tinjauan DKV	2	В	3.0	6.0	11/12-13
32	3253624132	Mayor Multimedia Interaktif	4	Α	4.0	16.0	11/12-13
33	3252623022	Komputer Grafis Aplikasi Interaktif	3	Α	4.0	12.0	11/12-13
34	3253523040	Fotografi Digital Editing	3	Α	4.0	12.0	11/12-13
35	3253613147	Visual Multimedia Desain Karakter	3	A-	3.7	11.1	1/13-14
36	3253614133	Mayor Multimedia Animasi 2D	4	Α-	3.7	14.8	1/13-14
37	3253413144	Desain Media Interaktif - Online	3	Α	4.0	12.0	1/13-14
38	3252613128	Audio Visual - Capturing & Recording	3	Α	4.0	12.0	1/13-14
39	3253112152	Komputer Grafis Aplikasi Animasi 2D	3	Α	4.0	12.0	1/13-14
40	3254112160	Manajemen Produksi Multimedia	2	Α	4.0	8.0	1/13-14
41	3005330224	Metode Penelitian dan Proposal	2	B+	3.4	6.8	11/13-14
42	3254123163	Teknik Presentasi Multimedia	3	A-	3.7	11.1	11/13-14
43	3253624134	Mayor Multimedia Animasi 3D	4	A-	3.7	14.8	11/13-14
44	3253423154	Desain Media Interaktif - Stand Alone	3	B+	3.4	10.2	11/13-14
45	3252423127	Komputer Grafis Aplikasi Animasi 3D	3	Α	4.0	12.0	11/13-14
46	3253523042	Audio Visual Editing & Mixing	3	B+	3.4	10.2	11/13-14
47	3004603020	Kerja Praktek	3	Α	4.0	12.0	1/14-15
48	3004402017	Seminar Penelitian	2	Α	4.0	8.0	1/14-15
49	3253614135	Mayor Multimedia Kampanye (Group Project)	4	B+	3.4	13.6	1/14-15
50	3005360659	Tugas Akhir	8	Α	4.0	32.0	11/14-15
		The same to the Warse	145			520.20	The same

Indeks Prestasi (IP)	=	520.20	=	3.59
		145		

Keterangan Nilai Huruf dan Angka

A + = 4,0 A = 4,0 A = 3,7

B+=3,4 B=3,0 B-=2,7

C+=2,4 C=2,0 C-=1,7

D+ = 1,4 D = 1,0 D- = 0

Jakarta, 14 Agustus 2015

Fakultas Seni Rupa

Dekan

Citra Smara Dewy, S.Sn., M.Si.